



Конкурс проходил в номинации «Баян, аккордеон». Проект на концертной площадке прокопьевской музыкальной школы № 10 объединил 60 талантливых учащихся из образовательных учреждений культуры разных территорий Кузбасса. Больше всего участников представили Кемерово и Прокопьевск. Кажд-

ый пятый конкурсант был из нашего города.

Уже стало традиционным проведение конкурса в этой номинации на базе ДМШ № 10. Конкурс-смотр проводится с целью поиска, выявления и поддержки одаренных юных музыкантов, обучающихся в учреждениях дополнительного и среднего про-

# Под знаком музыки

В ДМШ № 10 состоялся областной конкурс-смотр юных музыкантов «В свете юных дарований», посвященный 25-летию деятельности организации «Юные дарования Кузбасса».

фессионального образования сферы культуры и искусства Кемеровской области. В конкурсе приняли участие студенты и учащиеся детских музыкальных школ, школ искусств, средних специальных учебных заведений Кузбасса.

Выступления участников оценивало жюри, в состав которого вошли эксперты губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса», ведущие преподаватели сузов и вузов Кемеровской области, артисты Губернаторского симфонического оркестра. Возглавила жюри Светлана Гринчак – директор Прокопьевского колледжа искусств, заслуженный работник культуры РФ, лауреат премии Кузбасса.

– Подобные отборочные конкурсы – безусловно, отличный старт для дальнейших побед, – уверен Алексей Мясоедов, директор ДМШ № 10. – Так, например, теперь уже наш выпускник, студент специальной средней музыкальной школы при Новосибирской госконсерватории им. М.И. Глинки, абсолютный победитель конкурса 2014/15 учебного го-

да Алексей Долматов, за-воевавший тогда Гран-при по итогам конкурса, был поощрен организаторами поездкой в Москву (в качестве зрителя) на международный конкурс имени П.И. Чайковского.

– Каждый участник конкурса «В свете юных дарований» получил от оргкомитета грамоту и коробку конфет, – уточнил Алексей Николаевич.

Среди пяти конкурсантов-прокопчан, представ-

лявших нашу школу, жюри высоко оценило выступление следующих ребят: Иван Барладенюк (преп. А.Н. Мясоедов) и Антон Неверов (преп. М.А. Долматов) стали лауреатами I степени, Тимофей Халиманов (преп. А.В. Филютович) – лауреатом III степени.

Ирина ТАТАРИНЦЕВА,  
Николай БАБАРИЦКИЙ  
(фото)

